

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU în întreprinderi industriale din municipiul Brașov



(Urmare din pag. 1)

primindu-i profunda recunoștință pentru activitatea sa neobosită consacrată progresului neîntrerupt al țării, ridicării bunăstării materiale și spirituale a întregului popor, creșterii prestigiului României în lume.

La sosirea în întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost adresat, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din Brașov, un caldura bun venit de către primul secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., Marin Nedelcu. Erau de față Ștefan Teodorescu, ministru secretar de stat la Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini, Alexandru Roșu, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, membri ai birourilor județean și municipal de partid, al Consiliului de conducere al întreprinderii.

O formație alcătuită din membri ai găzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul. Grupuri de pionieri, de tineri și tineri au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Rodnicul dialog de lucru cu muncitorii, inginerii și tehnicienii întreprinderii de tractoare, cu reprezentanții ministerului și centralei industriale de resort a cuprins o arie largă de probleme privind înlăturarea planului la toți indicatorii, modernizarea și diversificarea continuă a producției în raport cu cerințele și exigențele economice noastre naționale și ale beneficiarilor de peste hotare, perfecționarea proceselor tehnologice, reducerea consumurilor specifice de metal, energie și combustibili, creșterea productivității muncii, ridicarea eficienței întregii activități.

Secretarul general al partidului i-au fost înfățișate, în timpul vizitei unor secții principale de fabricație, rezultatele obținute în activitatea productivă, precum și preocupările colectivului pentru realizarea de

tractoare cu înalte performanțe. S-a informat că planul producției-marfă pe anul 1984 a fost îndeplinit și depășit. Rezultate bune au fost obținute de asemenea în ceea ce privește creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor de materii prime și materiale. A fost evidențiată capacitatea colectivului de a realiza, în concepție proprie, mașini-agregate de mare tehnicitate, ceea ce înlocuiește importul unor mașini speciale și asigură o productivitate sporită și o deosebită precizie în prelucrare. Au fost prezentate secretarului general al partidului linii automate pentru secțiile de prelucrare, pentru sectoarele calde și montaj care s-au dovedit deosebit de eficiente în producție, precum și un mini-robot multifuncțional, care se remarcă printr-un înalt grad de tehnicitate.

Sunt examinate — în timpul funcționării — unele agregate complexe care substituie un mare număr de mașini speciale, scurtează timpul de execuție și măresc simțitor productivitatea muncii.

Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele obținute pe linia mecanizării și automatizării procesului tehnologic, a creării unor mașini-agregate în concepție proprie, pentru autoutilare, de mare productivitate și a cerut specialiștilor să folosească această experiență bună a constructorilor de tractoare și de mașini din țară. S-a cerut, de asemenea, ca liniile automatizate și modernizate realizate aici pentru sectoarele calde, care asigură o mare eficiență și productivitate, contribuind la executarea unor turnări de înaltă calitate și precizie, să fie introduse în toate unitățile industriale constructoare de mașini.

În timpul vizitei, au fost prezentate, de asemenea, programele de dezvoltare, diversificare și modernizare ale producției de tractoare, precum și liniile automate de fabricație a motoarelor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a interesat de caracteristicile tehnico-funcționale ale mașini-

lor și motoarelor prezentate și a urmărit comportarea acestora în timpul funcționării.

Gazdele au informat că, în urma reorganizării muncii pe baza unor programe de lucru stabilite în spiritul indicațiilor secretarului general al partidului, al măsurilor adoptate recent de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. pentru reducerea pe toate căile a consumurilor de combustibili și energie electrică, se asigură realizarea în bune condiții a sarcinilor de plan. A fost redus, în continuare, consumul de combustibili și energie electrică printr-o mai bună alternanță a activității sectoarelor calde și a celor de prelucrare-montaj.

În noua hală modernizată de montaj general, au fost prezentate două linii de asamblare. S-a urmărit cu atenție fluxul tehnologic de montaj, complet mecanizat și automatizat, care face posibil ca la 6-7 minute să iasă de pe banda de montaj câte un tractor. A reținut atenția bună organizare a muncii și folosirea judicioasă a spațiilor de producție. La încheierea de montaj, de o deosebită eficiență s-a dovedit inițiativa specialiștilor de folosire a spațiilor de verticalitate, cu ajutorul unor depozite mecanizate concepute pe plan local, care pun operativ la îndemână montajului piese și subansambluri din componența tractoarelor.

La încheierea vizitei în sectoarele principale de fabricație, au fost prezentate secretarului general al partidului cele mai noi tipuri de tractoare, realizate în această mare unitate industrială, cu parametri tehnico-funcționali superiori, obținuți pe baza reproiectării unor piese și subansambluri.

Secretarul general al partidului a apreciat rezultatele obținute și a indicat să se extindă în continuare mecanizarea și automatizarea fluxurilor tehnologice, să fie luate măsuri pentru mai bună organizare a muncii, îmbunătățirea continuă a calității produselor.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la diferite locuri de muncă, a stat de vorbă cu muncitorii, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, de modul cum își îndeplinesc sarcinile de producție.

Adresându-se secretarului general al partidului, oamenii muncii au mulțumit pentru condițiile de muncă și de viață create, i-au adresat tradiționalul „La mulți ani” cu urzile apropiate aniversării a zilei sale de naștere și a împlinirii activității revoluționare, i-au urat din toată inima multă sănătate și fericire, viață lungă și putere de muncă, spre binele și fericirea poporului român.

În sala de consiliu a întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, apoi, cu cadre de conducere și specialiști care lucrează în domeniul producției de tractoare și autovehicule, continuând analiza unor aspecte esențiale ale dezvoltării actuale și în perspectivă a acestui sector.

În cadrul întâlnirii, Nicolae Târnea, directorul întreprinderii „Tractorul”, Valeriu Dăncuș, director în întreprinderea de construcții din Brașov, și Ilarie Munteanu, directorul general al Centralei industriale de tractoare și autovehicule, au prezentat modul în care au acționat reactivivitatea de muncă din aceste unități economice pentru îndeplinirea sarcinilor ce le-au revenit în primul an al actualului cincinal. Au fost evidențiate rezultatele obținute pe linia muncii și diversificării producției, ridicării calității produselor, utilizării judicioase a resurselor materiale, realizării nivelului de creștere a productivității muncii, introducerii pe scară largă a progresului tehnic, extinderii exporturilor, sporirii eficienței economice.

În același timp, examinat cu exigență și răspundere activitatea depusă, vorbitorii au relevat neajunsurile ce se mai manifestă în organizarea și desfășurarea producției, care au condus la nerealizarea unor indicatori de plan.

S-a subliniat că, pe baza succedelor dobândite, a experienței acumulate, au fost elaborate programe concrete, eficiente, de muncă, menite să asigure îndeplinirea integrală a programelor de lucru pe acest an și pe întregul cincinal 1981-1985, precum și trecerea cu succes la îndeplinirea obiectivelor vitorului cincinal. În acest sens, au fost îndicțate sarcinile tehnice și organizatorice adoptate la vederea ridicării pe un plan superior a muncii și producției, a întregii activități din domeniul construcției de tractoare și autovehicule.

Cei care au luat cuvântul au exprimat voința fermă a constructorilor de tractoare și autovehicule de a transpune neobosit în viață indicațiile și orientările date de secretarul general al partidului, de a-și consacra toată puterea de muncă și creație revoluționară, în vederea realizării, în condițiile de plan pe acest an și pe întregul cincinal, înlăturării obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

În timpul întâlnirii de lucru, s-au prezentat o serie de rezultate obținute de colectivul muncitorilor din întreprinderea care s-a înființat în cadrul Centrului industrial de tractoare și autovehicule, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit asupra unor probleme deosebite care privesc activitatea de producție în acest an și în perspectivă.

Secretarul general al partidului a cerut cadrelor de conducere, specialiștilor, tuturor oamenilor muncii să acționeze cu hotărâre pentru îndeplinirea integrală a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru înlăturarea programelor speciale aprobate pentru acest sector important al industriei noastre constructoare de mașini.

Subliniind importanța cu totul deosebită pe care o are pentru eficiența economică problema calității, în ansamblul întregii activități, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat ca în fiecare întreprindere să fie luate toate măsurile pentru realizarea

de produse superioare, competitive pe plan mondial.

Trebuie urmărită cu cea mai mare atenție producția pentru export — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — insistând asupra necesității îndeplinirii integrale și la termen a prevederilor a tuturor obligațiilor contractuale. Livrării unor produse de cea mai bună calitate.

A fost subliniată însemnătatea noului mecanism economico-financiar, sprijinul mai puternic al eficienței întregii activități au fost principalele probleme care au stat în centrul dialogului de lucru pe care secretarul general al partidului l-a avut cu cadrele de conducere, cu oamenii muncii din această întreprindere.

La sosirea în această unitate de frunte a industriei de profil din țara noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de Ion Pătan, ministrul industriei ușoare, de membri ai consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

Grupuri de pionieri și tineri au oferit conducătorului partidului și statului nostru, în semn de aleasă prețuire, buchete de flori. O gardă alcătuită din membri ai formațiilor patriotice și detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Înființarea evoluția principalilor indicatori economici, Elena Arghisan, directoarea unității, a arătat că oamenii muncii de aici se află angajați cu toate forțele și acționează, încă din primele zile ale lui 1985, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan. În această lună, cu toate dificultățile datorate rigorilor iernii, sarcinile de plan au fost îndeplinite zi de zi, noul an economic începând la întreprinderea brașoveană sub auspicii favorabile. Activitatea unității se desfășoară normal, producția fiind asigurată cu contracte atît pentru fondul pieței, cit și pentru export.

Pe parcursul vizitei secțiilor de tricotate și confecții de articole fine — sectoare dotate

partidului, a hotărârilor Congresului al XIII-lea.

În continuare, a fost vizitată întreprinderea de tricotate Brașov.

Modul cum se acționează pentru înlăturarea planului pe 1985, a programelor speciale privind ridicarea nivelului tehnic și calitativ al producției, creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor materiale și energetice, aplicarea fermă a principiilor noului mecanism economico-financiar, sprijinul mai puternic al eficienței întregii activități au fost principalele probleme care au stat în centrul dialogului de lucru pe care secretarul general al partidului l-a avut cu cadrele de conducere, cu oamenii muncii din această întreprindere.

La sosirea în această unitate de frunte a industriei de profil din țara noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de Ion Pătan, ministrul industriei ușoare, de membri ai consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

Grupuri de pionieri și tineri au oferit conducătorului partidului și statului nostru, în semn de aleasă prețuire, buchete de flori. O gardă alcătuită din membri ai formațiilor patriotice și detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Înființarea evoluția principalilor indicatori economici, Elena Arghisan, directoarea unității, a arătat că oamenii muncii de aici se află angajați cu toate forțele și acționează, încă din primele zile ale lui 1985, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan. În această lună, cu toate dificultățile datorate rigorilor iernii, sarcinile de plan au fost îndeplinite zi de zi, noul an economic începând la întreprinderea brașoveană sub auspicii favorabile. Activitatea unității se desfășoară normal, producția fiind asigurată cu contracte atît pentru fondul pieței, cit și pentru export.

Pe parcursul vizitei secțiilor de tricotate și confecții de articole fine — sectoare dotate

în marea lor majoritate cu mașini și utilaje de fabricație românească — secretarul general al partidului a urmărit îndeaproape desfășurarea procesului de producție, s-a interesat de preocupările specialiștilor de aici pentru înnoirea producției, valorificarea superioară a materiilor prime din țară, reducerea consumurilor materiale, de combustibili și energie, creșterea eficienței economice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea de tricotate pentru rezultatele obținute și a cerut să se acționeze cu fermitate pentru ridicarea la cote calitative mai înalte a întregii activități, pentru îndeplinirea în bune condiții a tuturor indicatorilor de plan pe anul 1985.

Mulțumind pentru vizită, pentru orientările și indicațiile date, gazdele s-au angajat să răspundă prin fapte mobilizațiilor chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, muncind exemplar pentru realizarea planului pe acest an și pe întregul cincinal.

Prețuind pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, oamenii muncii exprimându-și neîntârziat lor bucurie de a se reîntîlni cu secretarul general al partidului. În semn de profund omagiu, el au interpretat cîntecul atît de drag inimilor noastre, „Partidul, Ceaușescu, România!”, au scandat îndelung, cu înufletire, „Ceaușescu — La mulți ani!”

Sub semnul acestor sentimente, exprimate vibrant, cu căldură de oamenii muncii din cele două reprezentative unități industriale ale Brașovului, s-a încheiat vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a prilejuit o amplă analiză a modului în care se acționează, încă din primele zile ale acestui an, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan pe 1985 și pe întregul cincinal, pentru înlăturarea istoricelor hotărâri adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al partidului.



TELEGRAMĂ

Exceleței Sale

Domnului HAFEZ AL-ASSAD

Secretar general al C.C. al Partidului Baas Arab Socialist, Președintele Republicii Arabe Siriene

Imi face o deosebită plăcere să vă transmit, în numele meu și al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, calde felicitări cu ocazia reaterării dumneavoastră în funcția de secretar general al C.C. al Partidului Baas Arab Socialist din Siria la cel de-al VIII-lea Congres regional al partidului.

Exprimind satisfacția față de bunele relații stabilite între Partidul Comunist Român și Partidul Baas Arab Socialist, între Republica Socialistă România și Republica Arabă Siriană, am convins că aceste relații, bazate pe simț și respect reciproc, vor dezvolta continuu, în interesul celor două țări și popoare, al cauzei generale a păcii, securității și colaborării internaționale.

Vă urez succes în îndeplinirea misiunii de înaltă răspundere ce v-a fost încredințată, multă sănătate și fericire personală, iar poporului sirian prieten noi realizări pe calea progresului și prosperității patriei.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

AGENDA

In perioada 21-24 ianuarie, generalul-colonel Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România, împreună cu o delegație, a făcut o vizită în Republica Socialistă Federația Iugoslaviei, la invitația secretarului

federal pentru apărarea națională al R.S.F. Iugoslaviei, amiralul de flotă Branko Mamula. Cu acest prilej, au avut loc convorbiri, care s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească. Oaspeții români au vizitat obiective social-culturale, unități militare și economice.

MANIFESTĂRI PRILEJUITE DE ÎMPLINIREA A 126 DE ANI DE LA UNIREA MOLDOVEI CU MUNTENIA

Împlinirea a 126 de ani de la Unirea Moldovei cu Muntenia a prilejuit în județul Iași numeroase manifestări culturale-educative și artistice. Expuneri și dezbateri pe această temă au fost găzduite de cluburi muncitorești, facultăți și institute de cercetare. De un viu interes s-au bucurat simpozionul 24 ianuarie 1859 — moment al împlinirii idealului de unitate al poporului român, precum și masa rotundă „Poporul este înzestrat și eroii Unirii”, organizate la Casa de cultură a tineretului și studenților și la întreprinderile „Tehnoton”.

În cadrul manifestărilor politico-educative și cultural-artistice dedicate Unirii Principatelor Române de la 24 ianuarie 1859, organizate în municipiul și județul Galați, s-a înscris și deschiderea expoziției documentare intitulată „Unirea și unitatea — permanente ale istoriei poporului român”, la muzeul județean de istorie.

„Unirea — aspiratie milenară a poporului român”, „Mărtiriile unității de limbă și neam” sînt temele unor expuneri, evocări și simpozioane, care au avut loc în numeroase localități rurale gălățene, între care Independența, Costache Negri, Corod, Pechea, Smîrdan. Sub genericul „Hai să dăm mină cu mină”, formații artistice de amatori au susținut recitaluri de muzică și poezie patriotică și revoluționară dedicată eroilor neamului, patriei și partidului.

Manifestări politico-educative și cultural-artistice prilejuite de apropiata aniversare a zilei de naștere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Aniversarea zilei de naștere a peste cinci decenii de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, prilejuieste desfășurarea în întreaga țară a numeroase manifestări politico-educative și cultural-artistice, dedicate acestui eveniment cu profunde semnificații în constința întregului nostru popor.

La Combinatul siderurgic Reșița, s-a desfășurat simpozionul „Contribuția de inestimabilă valoare teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea economică-socială a României”. Comunicările prezentează cu relevanță rolul determinant al secretarului general al partidului în elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului român de dezvoltare materială și culturală, în obținerea marilor succese ale poporului român în toate domeniile de activitate, în cea mai fertilită perioadă a istoriei sale, pe care cu mîndrie o numim „Epoca Ceaușescu”.

La Casa de cultură a sindicatelor din Constanța, a fost prezentată expunerea cu tema „Conceptia Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu privire la dezvoltarea continuă a democrației socialiste, la perfecționarea cadrului de participare a masei la conducerea societății”. S-a relevat cu acest prilej sistemul unitar al democrației muncitorești, revoluționare, fundamentat pe marile transformări petrecute în structura economică și socială, în întreaga configurație a societății românești în cei peste 40 de ani de viață liberă și mai cu seamă, în perioada de după Congresul al IX-lea al P.C.R., de cînd în fruntea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La Călușari a fost organizat simpozionul „Arc peste timp, epoca Ceaușescu — epoca unor înfrîngări fără precedent în viața poporului român”, urmat de un recital de poezie patriotică. Manifestarea a evidențiat profunde transformări revoluționare petrecute în viața economică-socială a țării în cei 20 de ani de cînd a fost ales în funcția supremă de secretar general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, care și-a închinat întreaga sa viață și putere de muncă progresului și prosperității patriei, fericirii și bunăstării poporului.

La casele de cultură ale sindicatelor din Alexandria, Tur-nu Măgurele și Zimnicea, s-au deschis expoziții de artă sub genericul „Din gîndirea social-politică a secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu”. Expozițiile reunește lucrări reprezentative din vasta operă teoretică a secretarului general al partidului, precum

și volume consacrate vieții și activității tovarășului Nicolae Ceaușescu, dedicate înfăptuirii asprului de libertate și progres ale poporului român, înfloririi patriei, triumfului cauzei socialismului și păcii în întreaga lume. La așezămintele de cultură din localitățile urbane și rurale ale județului Teleorman au avut loc, totodată, expuneri pe tema „Conceptia P.C.R., a secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu privire la instaurarea unei noi ordini economice și politice, la făurirea unei lumi mai bune și mai drepte”. În același timp, sub egida Comitetului județean al U.T.C., la case de cultură, cluburi de tineret din licee și școli, cluburi muncitorești s-au desfășurat mese rotunde cu tema „Tineretea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu”.

„Operele tovarășului Nicolae Ceaușescu pe domeniul global” se intitulază expoziția de carte găzduită de Casa de cultură a sindicatelor din Medias, în cadrul căreia sînt prezentate volume traduse în limbile de circulație universală și în alte limbi, lucrări ce materializează vasta gîndire teoretică a conducătorului partidului și statului nostru, aspecte ale activității practice așezate în stîmba construcției socialismului și comunismului în România, înfăptuirii marilor localuri ale omnitării de libertate, înțelegere, securitate și pace.

La Biblioteca municipală din Birlad, s-a deschis expoziția de carte și fotografii „Biografia epocii. Simbol de viață revoluționară”. În stîndurile țării sînt expuse lucrări reprezentative din opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, imagini care redau aspecte legate de strălucita activitate desfășurată de secretarul general al partidului nostru în perioada dîlmilor lîmbi de cîntec revoluționară, denumită cu mîndrie „Epoca Ceaușescu”. La Vaslui a avut loc o acțiune politico-educativă cu tema „O viață închinată înfloririi patriei socialiste”, în cadrul căreia au fost subliniate marile contribuții a tovarășului Nicolae Ceaușescu la afirmarea României contemporane pe toate planurile, aportul inestimabil al secretarului general al partidului nostru la dezvoltarea creatoare a socialismului științific.

La Biblioteca județeană „Gh. Asachi” din Iași s-a deschis expoziția de carte social-politică avînd genericul „O viață închinată fericirii poporului”. Sînt expuse un mare număr de volume din vasta operă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, lucrări de inestimabilă valoare teoretică și practică, sinteză a gîndirii novatoare și conceptiei secretarului general al partidului nostru cu privire la ansamblul întregii vieți economice și sociale a patriei.

Apropiata aniversare a zilei de naștere și a peste cinci de-

centi de pilduitoare activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al Forțelor Armate, prilejuieste desfășurarea, în comandamente și unități militare, în casele armate și numeroase manifestări politico-educative și cultural-artistice.

„Tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate de înalt prestigiu a vieții politice contemporane” este titlul sub care, la sediul Bibliotecii Centrale a Ministerului Apărării Naționale, a fost organizată o surprinzătoare expoziție de carte. Ea reunește operele tovarășului Nicolae Ceaușescu editate în țară și peste hotare, lucrări omagiale și de sinteză care înfăptuiesc bogata activitate teoretică a secretarului general al partidului. Un loc aparte în cadrul expoziției îl ocupă lucrările apărute în prestigioase edituri din străinătate, dedicate președintelui României socialiste — vie și largă recunoaștere a locului demn pe care-l ocupă poporul român între națiunile lumii, a înțelegerii internaționale ale lui Ilustrului său conducător.

„Omagiul unei vieți închinată partidului, poporului, cauzei socialismului” a fost tema simpozionului ce a avut loc la Casa armatei din Cluj-Napoca, în cadrul unei sesiuni de lucru desfășurate a doua zi de la nașterea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cîrmaciului înțelept al României socialiste, omul de căru pilduitoare și prodigioasă activitate se leagă cel mai marele împliniri ale patriei străbune. În continuare, cei prezenți au vizionat gala de filme „Raportăm comandantului suprem”.

„Să nu trăim cîi Tara, pentru Tara” s-a numit spectacolul omagial prezentat, de cînd, în fața cadrelor și militanților în termen din mai multe unități subordonate Comandamentului Artileriei Forțelor Armate. Expresie vibrantă a dragostei omagiale pentru conducătorul destinelor noastre socialiste, pentru comandantul suprem al forțelor armate, vîrșurile și piețele muzicale prezentate au impresionat cu adîncă emoție, bucurie și înflăcărare, atîșamentul deplin al militanților armatei noastre la politica partidului și statului, întărirea lor de a nu precupeți nimic pentru păstrarea și dezvoltarea revoluționară, pămîntului scump al patriei.

PRINCIPIILE ȘI NORMELE MUNCII ȘI VIETII COMUNISTILOR, ALE ETICII ȘI ECHITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

benefică a energilor creatoare ale întregii națiuni. Și aceasta în sensul că ele nu prezintă în mod infailibil un univers moral abstract, intangibil, care sfîrșește în a căuta și chiar anula personalitatea umană, ci, dimpotrivă, vie în întipărirea unor aspirații și năzuinți, a valorilor fundamentale ale celor care sînt contemporani și fături ai celui mai glorioasă epoci din istoria țării.

Este de la sine înțeles că normele, principiile și valori de radicalitate și importanță celor ce vin să definească profilul moral-politic al omului nou nu se impun și nu se validează de la sine automat. Este, dimpotrivă, nevoie de luptă de forță, de o susținută și complexă muncă educativă vizînd tocmai laturile esențiale, dimensiunile fundamentale ale personalității umane. Ce altă muncă, în cazul tineretului, aflat în stadiul formării și afirmării opțiunilor sale definitive de muncă și viață, asumarea conștientă și promovarea neabătută a exigențelor Codului etic al societății noastre reprezentată o sarcină de înaltă cinste și răspundere, care se desprinde din însăși faptul că tineretul reprezintă o puternică forță socială, viitorul înaintei al națiunii noastre socialiste, de fel în care el se pregătește pentru muncă și viață, pentru activitatea politică, economică și socială, pentru sarcinile ce li revin, mai cu seamă în lumina hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, depinde înalt înfăptuirea cu succes a marilor programe de ridicare a tă-

rii pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație.

Lata de ca, Uniunea Tineretului Comunist și-a inserat o sarcină programatică, normativă educația comunistă, revoluționară, prin muncă și pentru muncă, a tineretului, a întregului nostru tineret. În mod elevat, faptele de muncă ale tineretului comunist din întreprinderi industriale și agricole, institute de cercetare, școli și facultăți, de pe santierul muncii pentru țară, vie și se constituie în tot aștea dovezi ale spiritului de maturitate și responsabilitate patriotice, revoluționare în care se validează, planar, inepuizabilele resurse morale aflate sub semnul convingerilor și atitudinilor ce exprimă cele mai alese și nobile trăsături cum ar fi abnegația, cinstea, spiritul de rătăzător, dezvoltamentul față de cauza partidului și poporului, iar enumerarea nu se opreste, bineînțeles, aici, ci ea vizează o gamă înfinit mai largă și mai complexă care, practic, și este menită să acopere bogăția deosebită a vieții morale și etice a tineretului nostru.

Înaltul orăznie și promovarea conștientă, neabătută de comunisti, de tînăra generație, de întregul nostru popor, principiile și normele muncii și vieții comuniste, ale eticii și echității socialiste devin și se afirmă ca un factor esențial, decisiv în afirmarea personalității omului nou, constructor conștient și devotat al celui mai înaltelei patriei socialiste pe cele mai înalte culmi de progres și civilizație.

(Urmare din pag. 1)

mi, a crizelor mondiale fără precedent, a iminenței unor confragrii nimenilor, noi șam durat, am înțeles, am lăsat mîrșuri timpului. Și toate acestea o probă de încredere în umanitate, în ziua de mîine. Președintele Nicolae Ceaușescu, cîrmaciul României moderne, ne-a învățat — lădă proba unei mari constituie istorice — nu numai iubirea sfîntă de patrie, dar și optimismul general uman, încrederea în viitorul umanității. Într-o lume în care — oricît de mult s-ar lăuda o propagandă occidentală sfîrșitoare — destui prieteni au arădat și cu mai mult deell destule motive de nelăcredere spre ziua de mîine.

Am înțeles, de, enorm pentru acest mîine. Cu calm, cu tenacitate, cu echilibru, conștient perfect de ceea ce împlinim. Marile noastre etape au în ele lumina duranței, înă la sacrificiul personal — și de cite ani adoleșcentul de 15 ani sau de 18 ani n-a stat în așteptare divărească și spre ziua de mîine, Tara conștie în frumusețea și în zărea pentru copiii și de mîine. Zgîrcită cîndva cu urmași („nu ve-

deși ed rînit nostru e în fîi noștri plîns” acia Eminescu), ea le prapădite, într-o epocă de fertii apini ermetice, un vînt mare, lăd de ee o amuzante, de pilduitoare umanitate. Acestea este, de, constituie umană: să lupți cu ceea ce este mai greu și să învingi, să aspiiri în sublim și să crezi de sublimul nu este o himeră, ci puterea de a prii, sîncor și deschis în ochii oamenilor.

A fi revoluționar, am înțeles-o în acești ani, însemnă dăruire fără sardii, dragoste neclintită de ei și, de patria în. Constituie de o fi revoluționar, a marea flectă a credinței noastre, îndăjrent de examenele, misti grele sau mai ușoare, prin care trecem. Măreala de revoluționară este cea pentru care su pragătim mereu, este prima meserie a orlădui tînăr și acceții epocii îndăjrent deas la creșea pe a neapă superentice, în mîna, la a termocentrale, ca acașanțur sau vaima de tramvai, lor eșei lucru l-am învățat de la cel pe care, sîrbătorindu-l azi, îl numim simbolul înșării și înțezii noastre revoluționare.

Epoca tinereții

30.00 Telemul (parțial color), 20.20 Epoca Ceaușescu — epoca progresului multilateral al României, Documentar, 20.45 Sub semnul Epocii Ceaușescu (color).

Pentru traducerea în viață a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a programului adoptat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

ZI DE ZI SĂ ASIGURĂM RESURSELE DE ENERGIE NECESARE DESFĂȘURĂRII NORMALE A ACTIVITĂȚII ECONOMICE!

ÎN TERMOCENTRALE:

- Ample acțiuni ale minerilor din toate bazinele carbonifere ale țării pentru creșterea extracției de cărbune energetic continuă să se desfășoare cu intensitate. S-a reușit astfel ca, în perioada 16-22 ianuarie, producția de hule, lignit și cărbune brun să crească cu aproape 25 la sută față de intervalul 9-15 ianuarie.
- Eforturi considerabile depun în aceste zile și energeticienii din întreaga țară, cu precădere cei ce-și desfășoară activitatea în termocentralele electrice pe cărbune. Urmare a acestor eforturi, marți, 22 ianuarie, nivelul producției de energie electrică a ajuns la 8 000-8 300 MWh, cu circa 1 000 MWh mai mult decît cu o săptămînă în urmă. În aceeași zi, în centrale pe bază de cărbune s-au produs 2 800-3 200 MWh, nivel care se apropie de capacitatea prevăzută.
- Pentru creșterea și mai accentuată a producției de energie electrică, îndeosebi pe bază de cărbune, mai sînt de rezolvat o serie de probleme de mare importanță, un loc deosebit ocupînd transportul cărbunelui energetic spre termocentrale.
- Dacă, așa cum arătam în ziarul nostru de marți — numărul vagoanelor imobilizate la termocentrale în ziua de 21 ianuarie atîngea 6 633, cu o încărcătură de 185 724 tone cărbune, pe 23 ianuarie mai erau imobilizate 6 325 vagoane încărcate cu 179 900 t cărbune.
- În condițiile în care minerii extrag și livrează tot mai mult cărbune, este vizibilă și o oarecare intensificare a ritmului de descărcare a vagoanelor imobilizate. Evident, însă, acest ritm trebuie să fie și mai amplificat, sarcini deosebite în acest sens revenind energeticienilor.

Despre acțiunile întreprinse și rezultatele obținute, despre perspectivele soluționării acestor probleme ne informează Eugen Toma, director adjunct al Centralei industriale de producere a energiei electrice și termice.

„Intr-adevăr, ritmul livrărilor de cărbune energetic spre termocentrale s-a amplificat datorită activității neobosite a minerilor, sprijinii corespunzător de M.T.T.C. care a suplimentat la nivelul cerințelor numărul de vagoane specializate. Datorită zăpezilor abundente și a temperaturilor foarte scăzute din prima parte a acestei luni însă, ritmul de descărcare al vagoanelor la termocentrale a fost mult încetinit. Tot atât de adevărat este că la nivelul termocentralelor pe cărbune nu s-au luat din timp cele mai potrivite măsuri pentru preîntîmpinarea acestor dificultăți. Mă refer în primul rînd la faptul că nu s-a acționat din vreme pentru asigurarea celor mai bune condiții de funcționare a tunelurilor de dezghețare. În plus, nici mașinile de încărcare-descărcare a cărbunilor n-au fost pregătite corespunzător, toate acestea conducînd la accentuarea dificultăților din activitatea noastră, ca și a minerilor sau feroviarilor. Conștienți de necesitatea imediată deblocării a vagoanelor imobilizate, la fiecare termocentrală se acționează energic și zi noapte astfel încît pînă la sfîrșitul acestei luni toate vagoanele imobilizate să fie descărcate, astfel ca și această activitate să intre grabnic în normal. Concret, la Mintia, de pildă, dacă în 16 ianuarie s-au descărcat doar 8 mil tone căr-

bune, acum s-a ajuns la aproape 12 mil tone zilnic și ritmul este în creștere, urmînd ca pînă la sfîrșitul lunii să intre în normal.

De asemenea, la Ișalnița, cealaltă termocentrală la care se înregistrează cel mai mare număr de imobilizări, decînd zilnic peste 3 mil tone, urmînd ca în câteva zile, prin punerea în funcțiune a noului tunel termic, prin alte acțiuni specifice să atîngem un nivel de descărcare de 24 mil tone în 24 de ore ceea ce

goanelor imobilizate, redarea lor circuitului de transport.

Pentru moment, cu o situație ceva mai dificilă ne confruntăm la Borzești, unde ritmul de descărcare — creștînd de la o zi la alta, este totuși inferior necesităților de moment, ceea ce face ca aici zile în primele zile ale lunii februarie activitatea să-și intre în normal.

Revenind la ce spuneam, cu toate condițiile deosebite de grele ale acestor termi, în mare parte această situație dificilă

de satisfacții sistem de calitate cărbunelui primit, excepție făcînd cel livrat din Valea Jiului, cu o putere calorică superioară chiar mediei din 1984, ceea ce, evident, demonstrează că acolo unde sînt preocupări în acest sens se poate!

Tocmai de aceea, solicităm să ni se asigure în cantități crescînde cărbune de bună calitate, preponderent, în măsura posibilităților, din subteran. De asemenea, solicităm să se evite, pe cît posibil, livrarea de cărbune umez sau amestecat cu zăpadă și gheață, pentru a nu se îngreuna și mai mult activitatea de descărcare a vagoanelor.

În ceea ce-i privește pe feroviar, și acestora, ca și minerilor le mulțumim pentru receptivitatea dovedită, dar la fel de mult contează acum pentru noi să se respecte graficele de transport stabilite, evitîndu-se, în limita posibilităților, supraîncălzirea — nu întotdeauna justificată — a stațiilor noastre de descărcare, așa cum este de pildă acum situația la Mintia.

În ce ne privește, sîntem ferm hotărîți ca pînă la sfîrșitul acestei luni — cel mai tîrziu în primele zile ale lunii februarie, la Borzești — să descărcăm toate vagoanele imobilizate, cu atât mai întreprins fiind în aceasta cu cît trebuie nelînzrit complet rezervelor de cărbune din care s-a consumat în aceste zile.

În paralel, țîrește, nu precupețim nici un efort pentru asigurarea unei funcționări a tuturor utilajelor și instalațiilor din centralele electrice, pentru creșterea accentuată a producției de energie electrică.

EMIL STANCIU

TOTUL PENTRU REALIZAREA PLANULUI

Din discuțiile purtate cu tovarășii Adrian Cîlcuș, șeful serviciului plan, Ioan Negruț, secretarul comitetului U.T.C. de la ÎNTEPRINDEREA D.E. REPARATĂ AUTO DIN TG. MURB, reținem că sarcinile colectivelor pentru acest an cunoscut și importantă creștere față de anul trecut. Realizarea lor presupune un complex de măsuri care vizează în primul rînd creșterea productivității muncii — comparativ cu anul trecut, mai mare cu 25 la sută — o mai bună gospodărire și valorificare mai eficientă a zărilor tehnice și umane.

Sarcini deosebite, sublinia tînărul inginer Cîlcuș, avem la export unde solicitările sînt cu 125 la sută mai mari decît în anul trecut, precum și în domeniul recuperării și recondiționării pieselor și schimbii și materialelor refolosibile.

— Care sînt stadiul îndeplinirii lor în condițiile în care și I.R.A. Tg. Mureș reștie efectele energetice ale iernii deosebite de aspre?

— Ca urmare a măsurilor ce s-au luat anul trecut în direcția pregătirii producției, aceasta a demarat bine încadrîndu-se în ritmul planificat din primele zile ale anului. N-am vrea să se înțeleagă că zăpada și gerul, care au impus de fapt adăptarea de către Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a unui program de măsuri privind gospodărirea energiei electrice nu ne-au creat greutăți. Important este că întregul colectiv de oameni al muncii, tinerii au înțeles condițiile deosebite pe care le parcurgem, mobilizîndu-se astfel ca, în final, totuși normal în cazul strict necesar, pe timp limitat la capacitatea maximă.

ca răspuns la noile sarcini rețesite din programul adoptat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R., se materializează înaintea plus de răspundere față de gospodărirea bazei tehnico-materiale a întreprinderii pentru a realiza volumul de producție planificat cu resurse energetice mai mici.

Reținem un complex de măsuri care vizează organizarea fluxurilor tehnologice, folosirea intensivă a timpului de lucru, a capacității utilajelor.

— Prin acțiuni întreprinse, neapunea lațan Balas, inginer principal în cadrul secției mecano-energetice, urmărîm realizarea sarcinilor de plan în condițiile reducerii consumului energetic pe de o parte, iar pe de altă parte degreșarea sistemului energetic național în orele de vîrf de sarcină.

— Concret, despre ce este vorba?

— Amîntesc în primul rînd reorganizarea schimburilor prin comprimarea activității în schimburi mai scurte. În același timp, s-a revizuit programul de funcționare al utilajelor. Pentru producerea aerului comprimat, de exemplu, funcționau două compresoare a 100 și 200 kwh. În prezent funcționează doar un compresor de 100 kwh. În așteptarea de vapori și galvanizat unde se lucrează în două schimburi, utilajele funcționează între orele 9-17, iar la sectoarele de tratament termic și turnătorie, utilajele funcționează 8-7 zile pe lună și respectiv trei zile săptămînal la capacitate maximă. S-a sîntat activitatea atelierului de forj, a altor utilaje acestea sînt folosite numai în cazuri strict necesare, pe timp limitat la capacitatea maximă.

MIRCEA BORDA

